   
                                                             Учитель Грицай Н.А.  КГУ ШГ № 113 
Сценарий  праздника "С днем  рождения, 1-й класс" 
Цель:
1  Узнать детям лучше друг друга, родителям – познакомиться друг с другом. 
2. Развитие речи, внимания, памяти
3. Воспитывать доброжелательность, умения общаться, уважение к старшим.
Подготовка к празднику: каждый ребенок совместно с родителями готовит страничку “классного семейного альбома” - презентацию “Знакомьтесь, это я …” (формат А3 с фотографиями, с записями интересных случаев из жизни, с рассказами об увлечениях …)
В празднике принимают участие дети и родители. 
Родители готовят небольшие подарки первоклассникам.
                               Ход мероприятия.
Звучит музыка и ученики входят в класс.
1 ученик: 
Тили-бом, тили-бом!
 Мы на праздник вас зовем!
 Приходи без сожаленья, к нам на праздник – 
 День рожденья!

2 ученик:
День рождения у Жени? - Нет!
 День рождения у Вики? - Нет!
 День рождения у Нины? - Нет!
 День рождения у меня? - Нет!
3 ученик:
День рожденья в нашем классе!
 Именинник – целый класс!
 Поздравляйте, гости, нас!
4 ученик:
У каждого в жизни единственный раз
 Бывает свой первый единственный класс,
 И первый учебник, и первый урок,
 И первый заливистый школьный звонок.
 И первый наставник – наш первый учитель,
 Кто дверь нам открыл на дорогу открытий.

Родитель – ведущий:

А еще у каждого бывает 1 классный праздник –
 День рождения класса.!
 Вот и у нас сегодня – праздник –
 День рождения 1 «Д» класса.

Ученик: 
Пять месяцев тому назад,
 Мы ходили в детский сад.
 Много ели, говорили,
 Очень вырасти спешили.

Ученик: 
Наконец, сбылась мечта,
 Впереди – учеба –
 Посвящение в ученики – это день особый.

Ученик: 
Я сегодня рано встал,
 Поскорей собрался.
 Должен с нынешнего дня.
 Быть порядок у меня.

Ученик: 
Чтобы делу научиться,
 Надо много потрудиться!
 Нас всему научат в школе,
 А ученье – шутка, что ли?
Учитель:  Ребята, но часто встречается и такое, но не у нас
(исполняется сценка)
Ученик: 
Каждое утро я тороплюсь, 
 В родную гимназию утром я мчусь!
 Ура! Я гимназист, и я учусь!
 И вот мой класс, я здесь учусь!
Учитель: Да, ребята Стрекоза и Муравей на новый лад
Автор 
 Попрыгунья Стрекоза
 Вечер весь кино смотрела,
 Оглянуться не успела-
 Закрываются глаза.
 На удобной, на кроватке
 Стрекозе сон снится сладкий,
 Будто все её тетрадки
 В идеальнейшем порядке.
 Утром надо просыпаться,
 Снова в школу отправляться.
Злой тоской удручена,
 К Муравью ползёт она.
Стрекоза 
  -Не оставь меня, кум милый,
Мне учиться -нет силы. В общем, я хочу сказать:
 Дай домашнюю списать.

  Муравей
 -Кумушка, мне странно это.
 Ну, скажи мне по секрету,
 Что ты делала вчера?
Стрекоза 
 -Отдыхала до утра!
 Я на улице гуляла,
 Дома пела да плясала,
Поиграть ещё успела,
 Полежала да поела,
 Посмотрела «Ералаш»…
 Ты списать когда мне дашь?
Иль тебе тетрадки жалко?
  Муравей 
 -Ну, ты, Стрекоза, нахалка!
Стрекоза.
 -Знаю, дедушка Крылов
 Обожает муравьёв.
 Нас же, бедных стрекозей,
 Не считает за людей.
 (Стрекозей иль стрекозят-
Как там верно говорят?)
Муравей 
   -Да, мне крупно повезло,
 Что не стал я стрекозой.
 Получить образованье
 Невозможно без старанья.

   Мораль сей басни ты усвой:
 Учись, не будь ты стрекозой

Учитель. Всего 3 месяца назад, вы пришли в нашу гимназию, не зная ни ее правил, ни ее устава, ни ее законов.
А сегодня, когда вы проучились уже целую четверть, узнали школьные порядки, окунулись в море знаний, испытали первые трудности, но не дрогнули, не запросились домой, - теперь вас действительно, можно назвать настоящими гимназистами, настоящими учениками. Учениками 1 “д” класса.

В честь этого события разрешите вручить вам паспорт 1 “д” класса 11 3й гимназии города Алматы. 

ПАСПОРТ 
1  класса»Д»  гимназии №113 г.Алматы
Всего детей: 23
Из них: мальчиков – 9, девочек – 14.
Общий вес: 
Общий рост:
Родившихся в год собаки –
Быка -
Тигра - ….

Учитель: Нам многому предстоит научиться: научиться дружить, уважать друг друга, делать друг для друга добрые дела, помогать друг другу. Точно так, как строят дом, кирпич за кирпичом мы будем строить наши отношения, вкладывая в них добро, тепло, любовь. Сегодня мы закладываем основу, фундамент нашего общего дома. А какие качества заложим в основу, ре6шать вам, ребята, и Вам, уважаемые родители.

Ученик: 
В наш первый класс, строго принимали нас.
 Мы считали и читали, и с учителем общались.
Ученик: 
А сейчас наш 1 класс, “грызет” гранит науки.
 Программа трудная у нас, за нами нужен глаз, да глаз.
Ученик: 
Но, мы – дети обычные, не гении
 И знания трудом лишь возьмем
 А знаньям не быть без терпения,
 Терпенье в дорогу с собою возьмем.

Ученик: 
Изучаем мы науки, с книгой мы ложимся спать.
 Все трудности преодолеем.
 И будем быстрее подрастать.

Ученик: 
Нам в гимназии надо учиться,
 На уроках не лениться.
 Взрослых будем уважать, чаще руку поднимать.
 Честью школы дорожить.
 Самым дружным классом быть!

Дети исполняют песню “Чему учат в школе”  
Вот мы сейчас и проверим наше внимание: (игра с  классом, ребята при положительном ответе должны дружно поднять руку)

- Кто ватагою веселой каждый день шагает в школу?

- Кто из вас приходит в класс с опозданием на час?

- Кто мороза не боится, на коньках летит как птица?

- Кто из вас хранит в порядке книжки, ручки и тетрадки?

- Кто из вас, из малышей, ходит грязный до ушей?

- Кто из вас, скажите вслух, на уроке ловит мух?

- Кто домашний свой урок выполняет точно в срок?

- Кто из вас не ходит хмурый, любит спорт и физкультуру?

Дети исполняют песню “Вместе весело шагать” (слова М.Матусовского, музыка В.Шаинского)

Ученик: 

Вот пришел желанный час,
 Ты зачислен в первый класс.
 Ты дружок, послушай нас,
 Мы дадим тебе наказ.

Ученик: 

Приучай себя к порядку
 Не играй с вещами в прятки, каждой вещью дорожи!

Ученик: 
Одевайся аккуратно,
 Чтоб смотреть было приятно!
 На уроках не хихикай,
 Стул туда – сюда не двигай!
Ученик: 
=Не дразнись, не зазнавайся,
 В школе всем помочь старайся,
 Зря не хмурься, будь смелей,
 И найдешь себе друзей!

Ученик: 

Должен знать ты на отлично:
 Не учиться – неприлично!
 Ты усваивай программу,
 Не расстраивай ты маму.

Ученик: 

Ты воспитан, вежлив будь,
 Поздороваться не забудь.

Ученик: 

Чтобы был всегда здоров,
 Кашу ешь, кефир и плов,
 Слушай маму, папу – всех,
 А учителя – больше всех!

Ученик: 

Всем о школе расскажи,
 Честью школы дорожи
 Учись писать, учись все знать
 Чтоб получать отметку “пять”.

Ученик: 

Если выполнишь наказ,
 Во второй готовься класс!

Ученик: 

А вы, родители, наберитесь терпенья.
 4 года без устали нам помогать.
 Любите наше домашнее чтенье,
 Театры, концерты и наших ребят!

Выступают родители:

1 родитель: 

Взгляни на небо, там, где млечный путь.
 Увидишь звезд великое скопленье.
 Возьми одну из них и не забудь
 Сегодня класса первого рожденье!

2 родитель: 

Желаем счастья большого, как шар земной!
 Звонкого смеха, как эхо весной!
 Нежности мягкой, как зелень берез.
 Все, что задумано, чтобы сбылось!

3 родитель: 
Ребята, сейчас, мы передадим свечку, и вы громко произнесете ваше желание (и ребята, и родители встают в круг, передают свечу и громко произносят свои школьные пожелания)

Учитель: А, сейчас, торжественный момент:

Ребята! Сегодня вы получаете звание ученика 1 “Д” класса гимназии 113 города Алматы. Приготовьтесь дать клятву:

Я, (фамилия и имя ученика) получая звание ученика 1 д класса гимназии 113 обещаю: 
cтараться хорошо учиться;
много читать;
помогать товарищам;
быть честным;
справедливым;
добрым и милосердным человеком!

Обещаю! Не нарушать клятвы!

Ребятам вручаются свидетельства и эмблемы класса.

Дорогие родители. Поздравьте своих детей! 

Они ученики 1 Д класса!
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Óçíàòü äåòÿì ëó÷øå äðóã äðóãà, ðîäèòåëÿì 
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ïîçíàêîìèòüñÿ äðóã 
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2.

 

Ðàçâèòèå ðå÷è, âíèìàíèÿ, ïàìÿòè

 

3. Âîñïèòûâàòü äîáðîæåëàòåëüíîñòü, 

óìåíèÿ îáùàòüñÿ, óâàæåíèå ê 

ñòàðøèì.

 

Ïîäãîòîâêà ê ïðàçäíèêó: êàæäûé ðåáåíîê ñîâìåñòíî ñ ðîäèòåëÿìè 

ãîòîâèò ñòðàíè÷êó “êëàññíîãî ñåìåéíîãî àëüáîìà” 

-

 

ïðåçåíòàöèþ 

“Çíàêîìüòåñü, ýòî ÿ …” (ôîðìàò À3 ñ ôîòîãðàôèÿìè, ñ çàïèñÿìè 

èíòåðåñíûõ ñëó÷àåâ èç æèçíè, ñ ðàñ

ñêàçàìè îá óâëå÷åíèÿõ …)

 

Â ïðàçäíèêå ïðèíèìàþò ó÷àñòèå äåòè è ðîäèòåëè. 

 

Ðîäèòåëè ãîòîâÿò íåáîëüøèå ïîäàðêè ïåðâîêëàññíèêàì.

 

                               

Õîä ìåðîïðèÿòèÿ.

 

Çâó÷èò ìóçûêà è ó÷åíèêè âõîäÿò â êëàññ.

 

1 ó÷åíèê: 
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-

áîì!

 

 

Ìû íà ïðàçä

íèê âàñ çîâåì!

 

 

Ïðèõîäè áåç ñîæàëåíüÿ, ê íàì íà ïðàçäíèê 

–

 

 

 

Äåíü ðîæäåíüÿ!

 

 

2 ó÷åíèê:

 

Äåíü ðîæäåíèÿ ó Æåíè? 

-

 

Íåò!

 

 

Äåíü ðîæäåíèÿ ó Âèêè? 

-

 

Íåò!

 

 

Äåíü ðîæäåíèÿ ó Íèíû? 

-

 

Íåò!

 

 

Äåíü ðîæäåíèÿ ó ìåíÿ? 

-

 

Íåò!

 

3 ó÷åíèê:

 

Äåíü ðîæäåíüÿ â íàøåì êëàññå!

 

 

Èìåíèííèê

 

–

 

öåëûé êëàññ!

 

 

Ïîçäðàâëÿéòå, ãîñòè, íàñ!

 

4 ó÷åíèê:

 

Ó êàæäîãî â æèçíè åäèíñòâåííûé ðàç

 

 

Áûâàåò ñâîé ïåðâûé åäèíñòâåííûé êëàññ,

 

 

È ïåðâûé ó÷åáíèê, è ïåðâûé óðîê,

 

 

È ïåðâûé çàëèâèñòûé øêîëüíûé çâîíîê.

 

